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На засіданні Вченої ради НТУ «ХПІ» 29 січня
була заслухана і затверджена доповідь ректора професора Євгена Сокола «Стратегія
розвитку університету на період 2021–2025 роки». Вирішено також до 30 червня 2021 року
розробити робочий план імплементації «Стратегії» у діяльність структурних підрозділів
університету. Відповідальними за розробку плану призначені проректори за напрямками,
директори інститутів, декани факультетів, керівництво НДЧ. Чинна редакція «Стратегії» буде
також всебічно обговорена на засіданнях вчених рад навчально-наукових інститутів та
факультетів, науково-технічної ради, а також громадськістю університету. На цьому ж
засіданні були також прийняті рішення про виконання низки заходів підсумками прийому
іноземних громадян на навчання в університеті. Так вирішено за рахунок договірного
співробітництва з китайськими закладами вищої освіти щорічно залучати до навчання в НТУ
«ХПІ» абітурієнтів за спеціальностями «Прикладна фізика та наноматеріали», «Екологія»,
«Комп’ютерні науки», «Промислова біотехнологія», «Хімічні технології та інженерія»,
«Харчові технології». Щороку має збільшуватись на 30 осіб число іноземних студентів за
рахунок відкриття навчання англійською мовою на кафедрах навчально-наукового інституту
механічної інженерії і транспорту, а також за спеціальностями «Комп’ютерні науки» та
«Прикладна фізика та наноматеріали» у навчально-науковому інженерно-фізичному
інституті, «Промислова біотехнологія», «Харчові технології» та «Хімічні технології та
інженерія» у навчально-науковому інституті хімічних технологій та інженерії. Дозволить
збільшувати число іноземних студентів і здійснення акредитації за спеціальністю «Фармація,
промислова фармація» кафедрою органічного синтезу та нанотехнологій, «Кібербезпека».
Планується також запровадження в структурі Освітнього центру ФМО дистанційного
вивчення української мови з метою залучення до заочного навчання абітурієнтів з країн
СНД.
Засідання Вченої ради 26 лютого

проводилося в два етапи. Дистанційно за допомогою програми Microsoft Teams Office 365
члени ради взяли участь у таємному голосуванні за кандидатури представлених до вчених

ListArticles.asp?id=302


звань професора та доцента, професора НТУ «ХПІ» та доцента НТУ «ХПІ», на заміщення
вакантних посад. Онлайн голосуванням прийнята пропозиція про висунення на здобуття
Державної премії України колективом науковців, до складу якого увійшли професори НТУ
«ХПІ»; про висунення кандидатур на здобуття премії Верховної Ради України молодим
вченим.
По закінченні дистанційного етапу відбулася очна частина засідання з дотриманням усіх
карантинних вимог. Як завжди розпочалася вона з вручення атестатів, грамот, дипломів
співробітникам університету. Їх вручали проректор професор Руслан Мигущенко та голова
Вченої ради професор Леонід Товажнянський. Були обговорені доповіді проректора
професора Руслана Мигущенка про підсумки зимової сесії 2020–2021 навчального року;
професора Михайла Годлевського про результати проектної форми навчання студентів на
базі лабораторії «Інноваційний кампус»; проректора професора Андрія Марченка про участь
НТУ «ХПІ» у світових рейтингах; проректора професора Руслана Мигущенка про
затвердження нової форми академічної довідки та документів про освіту для НТУ «ХПІ».
Далі були розглянуті і затверджені питання виготовлення дипломів доктора філософії
відповідно до наказу МОН України; про зміни назви кафедри «Української, російської мов і
прикладної лінгвістики» на кафедру «Української мови»; про призначення іменної стипендії
Кирпичова студентам університету; про відзначення співробітників НТУ «ХПІ» до Дня науки
України та ін.


